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ВІТАЛЬНІ СЛОВА 

Павліченко Катерина Володимирівна, 
заступниця Міністра внутрішніх справ 
України 

 
Шановні учасники й учасниці науково-практичної 

конференції! 
 
З огляду на реалізацію адміністративної реформи в 

Україні, що визначила новий адміністративно-територіальний 
поділ і впровадила процеси, пов’язані з децентралізацією влади, 
а також зважаючи на сучасні виклики та загрози, що негативно 
позначаються на розвитку відносин у громадах, зокрема в 
дитячому середовищі, постає потреба в реалізації важливих 
кроків з удосконалення взаємодії органів системи Міністерства 
внутрішніх справ та інших зацікавлених суб’єктів, які 
здійснюють свої повноваження у сфері захисту прав та інтересів 
дітей, їхнього соціального захисту та протидії жорстокому 
поводженню.  

Чинне законодавство визначає, що жорстоким 
поводженням з дитиною є будь-які форми насильства: домашнє 
насильство, булінг, втягнення дітей у злочинну діяльність, 
жебрацтво, продаж дітей і різні форми експлуатації, зокрема 
трудової та сексуальної тощо. 

Найвразливішими є діти, які опинилися в складних 
життєвих обставинах. Такі обставини можуть бути пов’язані з 
хворобою дитини, психічними та поведінковими розладами, 
проживанням і вихованням у сім’ях, де батьки неналежно 
виконують свої обов’язки, безпритульністю, залученням до 
важкої праці, схилянням до шкідливих звичок, зокрема 
вживання алкоголю, тютюнових виробів чи наркотиків, 
сучасними ризиками в цифровому середовищі. 

Через тривалі карантинні заходи в державі та перебування 
дітей на дистанційному навчанні зросла ймовірність порушень 
прав дітей у родинах, де вчиняють домашнє насильство чи 
систематично трапляються конфлікти. Наслідком цього є втечі 
дітей з домівок і, на жаль, вияви суїцидальної поведінки. 

Окреслюючи сучасні виклики та негативні явища, які 
виникають у дитячому середовищі, слід зазначити, що за таких 
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умов актуалізується питання належної підготовки та 
підвищення кваліфікації фахівців, які працюють з дітьми.  

Міністерство внутрішніх справ повсякчас спрямовує 
зусилля на забезпечення професійної підготовки кадрів, зокрема 
тих, хто працює в підрозділах з повноваженнями щодо надання 
допомоги дітям та реагування на порушення їхніх прав і 
вчинення насильства. Правоохоронці беруть участь у 
різноманітних тренінгах, вебінарах, воркшопах і супервізіях, де 
кожен має можливість відпрацювати навички під час виконання 
практичних вправ, ситуаційних задач, сценаріїв, квестів тощо. 
Навчальні заходи проводять за сприяння Міністерства 
внутрішніх справ України, Національної поліції України та 
міжнародних партнерів. 

Організація таких науково-практичних заходів, як 
сьогоднішній, є свідченням того, що ми готові обговорювати 
проблеми, шукати шляхи їх розв’язання та вчасно й належно 
реагувати на випадки порушення прав і законних інтересів 
дітей. 

Бажаю всім плідної дискусії!  
 


